



## Protokoll styrelsemöte SBK

---

<b>Plats:</b>	Digitalt möte
<b>Tidpunkt:</b>	2024-03-05 kl. 18:30
<b>Protokoll nr:</b>	3
<b>Närvarande:</b>	Ann Carlson, Silvana Fröjdendahl, Irene Ronge, Lennart Larsson och Åsa Nilsson.
<b>Anmäلت förhinder:</b>	Johanna Boström Stone, Björn Dahl och Anna Löfblad.

### 1. Mötets öppnande

- Ordförande Lennart Larsson öppnade mötet.

### 2. Godkännande av dagordningen

- Styrelsen beslutade att fastställa den förelagda dagordningen.

### 3. Val av justerare, hela styrelsen inom 48 timmar

- Val av justerare, hela styrelsen inom 48 timmar.

### 4. Föregående protokoll och bevakningslista

- Senaste protokollet är justerat och påskrivet.

### 5. Ekonomi

- Ekonomin är fortsatt god.

### 6. Rapporter sektorer

#### 6.1. HUS

Sektorsansvarig: Lisa Malmgren

Kontaktperson: Silvana Ahleby

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

#### 6.2. PR/INFO

Sektorsansvarig: Anne-Christin Stareborn.

- Hemsidan uppdateras regelbundet



### 6.3. Rallylydnad

Sektorsansvarig: Åsa Grundén

Kontaktperson: Irene Ronge

- Ingen rapport har inkommit från sektorn

### 6.4. RUS

Sektorsansvarig: Anne-Christin Stareborn

Kontaktperson: Anna Löfblad

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

### 6.5. Patrullhund

Sektorsansvarig: Thomas Lamrell

Kontaktperson: Ann Carlson

- Sektorn har planerat in "Prova på patrullhund", på sex olika klubbar under våren, det skall försöka genomföra det tillsammans med hundungdom. Sektorn har ansökt om medel från SBK centralt för annonsering av dessa prov på tillfällena.

### 6.6. Räddning

Sektorsansvarig: Olivia Jonsson

Kontaktperson: Lennart Larsson

- Sektorn har planerat för två föreläsningar i doftprov tillsammans med Upplandsdistriktet.
- Det planeras två räddningshundskurser, en med start under hösten 2024 och en med start våren 2025.

### 6.7. TÄS

Sektorsansvarig: Lotta Wiklander

Kontaktperson: Åsa Nilsson

- En domaraspirant har påbörjat utbildning till klass 2B i Sörmlandsdistriktet. En domare har påbörjat domarutbildning till bruksprov patrulldomare i Upplandsdistriktet.
- Avvikelsesrapport i tävlingsprogrammet skickad till SBK centralt för år 2023.
- Domaruppdrag för våren kommer skickas ut. Det ha varit problematiskt att få fram distriktets tävlingar med anledning av införandet av nya SBK tävling. Krävt mycket tid och manuell handpåläggning. Vidare finns ett underskott av lydnadsdomare, framför allt klass 1 (som ka döma klass 3) vilket medför att vi kommer behöva låna in domare.
- Beräkning av poäng för distriktets vandringspriser pågår. Jag har varit generös med ansökningstiden eftersom SBK tävling medfört problem.
- De tävlingssekreteraraspiranter som påbörjade utbildningen under 2023 och inte klarat det praktiska provet har erbjudits att göra detta i samband med Upplands provtillfälle.



- Fyra av tävlingsledaraspiranterna i lydnad kommer göra ett praktiskt prov den 17 mars. Examinator är Anders Svensson. De tre kvarvarande har erbjudits ett tillfälle i höst.

## 7. VU-rapport

- Beslut om att bekosta 2000kr för en deltagare från Stockholmsdistriktet att delta på domarutbildning som startat i Sörmlandsdistriktet.

## 8. Inkommande och utgående handlingar

- SBK centralt har skickat kallelse till Kongress och datum för dialogmöten.
- Påminnelse om Distriktets årsmöte har skickats ut till klubbarna.

## 9. Arbetsgrupper inom styrelsen

- Inga nya arbetsgrupper

## 10. Årsmöte

- Styrelsen beslutade att maten skall börja serveras från 18:30.
- Lennart Larsson skall fråga Förbundsordförande Christer Erixon om han kan komma och presentera sig vid distriktets årsmöte.

## 11. Övriga frågor

- Inga övriga frågor.

## 12. Nästa möte

- 26 mars

## 13. Mötet avslutande

- Mötet avslutades 19:50

---

Lennart Larsson  
Ordförande

---

Ann Carlson  
Sekreterare